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Košice 27.2.2015
Centrám voľného času







v Košickom kraji









Vec

Pokyny ku krajskému kolu 25.roč. celoštátnej speváckej súťaže SLÁVIK SLOVENSKA 2015
Na základe propozícií 25.roč. celoslovenskej speváckej súťaže v interpretácii slovenskej ľudovej piesne Slávik Slovenka 2015 Vám predkladáme nasledovné pokyny a informácie :

· Do krajského kola postupujú len víťazi I. II. a III. kategórie okresných kôl súťaže. Ich náhradníkmi sú súťažiaci, ktorí sa umiestnili na druhom a ďalšom mieste. 
· Súťažiaci v krajskom kole I., II. a III. kategórie SS 2015 sú povinní mať hudobný (inštrumentálny) sprievod k jednej z piesní. Ďalšiu pieseň interpretujú bez sprievodu (à capella). Súťažiaci v krajskom kole interpretujú dve piesne, pričom jedna z piesní musí pochádzať zo Spevníka SS 2015 a musí obsahovať aspoň 2 slohy. 
· Krajské kolo súťaže sa uskutoční  28.5.2015 v priestoroch Centra voľného času, EP Popradská 86, Košice.  Prosíme Vás, aby ste víťazom odovzdali aj pozvánku do krajského kola, ktorú Vám včas zašleme.
· Mená víťazov t.j. postupujúcich do krajského kola nám nahláste na e mailovu adresu : eva.skripkova@rcm.sk na návratke hneď po skončení okresného kola, najneskôr do 21.5.2015.
· Do finálového kola postupujú len víťazi krajských kôl I., II. a III. kategórie. 
S pozdravom

Ing. Erika Munková,v.r.
            riaditeľka
Vybavuje :

Eva Škripková

eva.skripkova@rcm.sk
