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05.11.2015
Riaditeľstvo SŠ 
P O Z V Á N K A
Centrum voľného času – Regionálne centrum mládeže pokračuje v realizácii workshopov zameraných na oblasť finančnej gramotnosti  pre žiakov stredných škôl s  názvom :   
AKO  SI  SPLNIŤ  SVOJE  SNY 
Workshopy sú zamerané na získavanie informácií a kompetencií v oblasti finančnej gramotnosti a ochrany spotrebiteľa. Cieľom je poskytovať žiakom informácie a rozvíjať zručnosti a skúsenosti na efektívne riadenie vlastných finančných zdrojov s cieľom finančného zabezpečenie seba a svojej domácnosti, ako žiť hospodárne. Orientovať sa v zabezpečení jednotlivca peniazmi, tvorbou osobného finančného plánu, spôsobmi používania rôznych metód platenia, ako zvládať zadĺženie, riadením rizík a zabezpečením pre prípad nepriaznivej situácie.
Workshopy sa uskutočnia v dňoch :
· 11.11.2015
· 12.11.2015

· 25.11.2015

· 26.11.2015

· 09.12.2015
v čase od 9.45 do 11.10 hod., 
v priestoroch

CVČ – RCM na Strojárenskej 3 v Košiciach.
Počet žiakov pre jeden workshop max. 15. Skupinu žiakov s počtom nad 15 žiakov po vzájomnej dohode  delíme na dve skupiny, pričom druhá skupina sa zúčastní workshopu Right2move o dobrovoľníckej službe v zahraničí a možnostiach mladých ľudí vycestovať 
do zahraničia.

Žiaci so sebou si prinesú písacie potreby.

V prípade záujmu prosíme nahlásiť termín,  počet žiakov, školu, meno zodpovedného učiteľa a telefonický kontakt  e-mailom na adresu marta.harvilakova@rcm.sk .
Tešíme sa na Vašu účasť


Ing. Erika Munková
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