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RCM  zvyšuje citlivosť v otázkach ľudských práv

Regionálne centrum mládeže v Košiciach má skúsenosti so vzdelávacími aktivitami v oblasti ľudských práv už od roku 2008. V roku 2010 získalo aj akreditáciu vzdelávacieho modulu na ľudské práva o podpore práce s mládežou. 
Súčasný projekt s názvom „ Nás všetkých sa to týka“, ktorý prebieha od marca 2015  je finančne podporovaný Ministerstvom zahraničných vecí a európskych záležitosti Slovenskej republiky je zameraný na prehĺbenie poznatkov a získanie zručností a kompetencií mládeže v oblasti ľudských práv a slobôd. Cieľovou skupinou sú mladí ľudia vo veku od 15 do 19 rokov, žiaci stredných škôl. 

„Hlavným zámerom projektu je prostredníctvom metód neformálneho vzdelávania formovať osobnosť účastníkov zmenou postojov k otázke ľudských práv, nielen v teoretickej rovine. Chceme zvyšovať citlivosť mládeže v témach akými sú diskriminácia, xenofóbia, rasizmus, homofóbia alebo xenofóbia “ – hovorí Ing.Erika Munková, riaditeľka Regionálneho centra mládeže a garantka projektu. 
Aktivity v rámci projektu zahŕňajú dvojdňové nepobytové, trojdňové pobytové školenia a sprievodné aktivity. Pobytové školenia sú zamerané na demokraciu a občianstvo, diskrimináciu, rasizmus, xenofóbiu a rodovú rovnosť. Medzi sprievodné aktivity patrí elektronická súťaž v umeleckej tvorivosti pod názvom „Quo vadis – človek?“ s mottom „Na strane menšiny“. Ďalšie sprievodné podujatie projektu je vyhotovenie fotografií s názvom „Fotografie z druhej strany alebo ako to vidím ja“. Fotografická skupinka pozostáva z 5 mladých, nadšených fotografov a z 5 mladých ľudí zo sociálneho znevýhodneného prostredia. Svojimi fotografiami chcú upriamiť pozornosť na dodržiavanie ľudských práv a ich dôležitosť pre všetkých.  

Vyvrcholením a záverečnou aktivitou projektu je realizácia konferencie s názvom „Na jednej čiare“ pre žiakov stredných škôl. Na konferencii vystúpia zaujímaví hostia, ktorí pôsobia v oblasti ľudských práv a vyhodnotia sa sprievodné aktivity. Počas konferencie bude realizovaná aj „Živá knižnica“. 
 
Do projektu sa zapojilo viac ako 160 žiakov stredných škôl s rôznym zameraním z celého Košického kraja.

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––koniec tlačovej správy––––––––––––––––––
Centrum voľného času – Regionálne centrum mládeže je školské zariadenie v pôsobnosti Košického samosprávneho kraja. Centrum je rozpočtovou organizáciou a má  pôsobnosť na území celého KSK. Zriaďovateľom Centra je Košický samosprávny kraj.

Poslaním centra je profesionálna podpora práce s mládežou v košickom kraji, podpora aktivít mladých ľudí, systematická a cielená práca s mládežou, jej rozvoj a neustála reflexia na potreby mladých ľudí, vzdelávanie mládeže neformálnymi metódami, vedenie k tímovej práci, občianstvu a zodpovednosti za vlastné konanie, rozvíjanie iniciatívy a kreativity mladých ľudí, rozvoj osobnosti mladého človeka, podpora voľnočasových a športových aktivít
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