Krajské kolo kategórie A, B, C

Školské kolo OSJL kategórie A,B – do 2. 12. 2016 ( postupuje súťažiaci s počtom  najmenej 40 bodov).

Prihlášku do krajského kola súťaže - kategória C zaslať poverenému organizátorovi CVČ Strojárenská 3, Košice do 7 dní od vyhodnotenia obvodného kola do 22. 11. 2016.

Prihlášku do krajského kola súťaže, výsledkovú listinu a vyhodnotenie školského kola kategória A, B zaslať poverenému organizátorovi CVČ Strojárenská 3, Košice do 9. 12. 2016. 

Výsledkovú listinu z okresného kola ( C) zaslať zároveň predsedníčke  SK OSJaL PhDr. Eve Vrbanovej - vrbanova@einsteinova.sk najneskôr do 22. 11. 2016.

Poverený organizátor písomne pozve prihláseného víťaza obvodného kola najmenej 14 dní pred konaním krajského kola súťaže, ktoré sa uskutoční 01. 02. 2017.

Poverený organizátor:
Centrum voľného času – Regionálne centrum mládeže, Strojárska 3, Košice
Koordinátor: PaedDr. Marta Harviľaková – marta.harvilakova@rcm.sk  
Miesto konania: Hotelová akadémia, Južná trieda 10, Košice
Predseda KK: Mgr. Mária Šuflitová – sumari45@centrum.sk 

Výsledkovú listinu spolu s vyhodnotením súťaže vrátane štatistiky /školského, okresného a krajského kola) spracovanú v počítači, podpísanú predsedom krajskej komisie spolu s pečiatkou a podpisom organizátora súťaže zaslať poštou do 7 dní po skončení krajského kola na adresu: Okresný úrad Košice – odbor školstva, Zádielska 1, 040 78 Košice (predpísaná forma k zúčtovaniu súťaže).
A zároveň elektronicky na adresu: viktoria.rozsypalova@minv.sk  a marta.harvilakova@rcm.sk.
Krajská komisia OSJL zhodnotí priebeh a výsledky súťaže a hodnotiacu správu zašle e-mailom predsedníčke SK OSJL  vrbanova@einsteinova.sk .

Do celoštátneho kola postupujú súťažiaci, ktorí sa umiestnili v krajských kolách  na 1. mieste v každej kategórii. Pozvánka a pokyny na celoštátne kolo budú zverejnené na www.olympiady.sk. Postupujúci súťažiaci sa prihlasujú na celoštátne kolo OSJL na www.olympiady.sk v časti
OSJL/Prihlasovanie a riadia sa Pokynmi pre účastníkov podujatí predmetových olympiád
a postupových súťaží zabezpečovaných IUVENTOU, ktoré sú zverejnené na www.olympiady.sk   v časti Dokumenty/Pokyny pre účastníkov podujatí POPS.  

Spracovala: Mgr. Viktória Rozsypalová, odborný radca OŠ OÚ Košice 
Overila: Mgr. Mária Šuflitová, predseda KK 








