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POZVÁNKA

Pozývame Vás do Košickej vedeckej cukrárne 

LISTOVANIE V ZÁPISNÍKU Z ANTARKTÍDY

ktorá sa uskutoční

dňa 22. júna 2017 o 10.300 hod.
v priestoroch CVČ – Regionálneho centra mládeže na Strojárenskej ulici 
v Košiciach.
Hosťom  vedeckej cukrárne bude  prof. RNDr. Martin Bačkor, DrSc., ktorý je vedúcim Katedry botaniky na Prírodovedeckej fakulte UPJŠ v Košiciach. Pracuje v  oblasti stresovej fyziológie nižších rastlín, najmä lišajníkov, rias a machorastov.

Zaoberá sa vplyvom vybraných stresových faktorov, napr. nadbytku ťažkých kovov, dusíka, xenobiotík a UV žiarenia v prostredí, na tieto skupiny rastlín. Výsledky svojich štúdií prezentoval vo viac ako sto pôvodných vedeckých článkoch, publikovaných na štyroch kontinentoch.
Profesor Bačkor sa na prelome rokov 2016 a 2017 zúčastnil  medzinárodnej vedeckej expedície Antarktída 2017, ktorej   cieľovou destináciou  bola polárna stanica Johanna Gregora Mendela nachádzajúca sa na ostrove Jamesa Rossa na Antarktíde. 

Ľad na Antarktíde tvorí až 90% objemu všetkého ľadu na planéte, no napriek tomu možno Antarktídu, paradoxne, považovať za polárnu púšť, pre ktorú je  charakteristické suché podnebie. Jedným z cieľov expedície bolo študovať rastliny, najmä spôsoby, akými sa tieto rastliny dokážu chrániť pred suchom, mrazom, UV žiarením a nedostatkom dusíka.

Účasť na vedeckej cukrárni je bezplatná. Pre účastníkov cukrárne sme pripravili malé občerstvenie.  

Váš záujem o účasť na Vedeckej cukrárni nahláste na: ivan.kimak@rcm.sk  alebo 0915941336
      RNDr. Ivan Kimák                            koordinátor projektu Košická vedecká cukráreň 
Kontakt: ivan.kimak@rcm.sk
